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ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ

Το  Γενικό  Νοσοκομείο  –  Κ.Υ.  Φιλιατών  καλεί  τους  ενδιαφερόμενους  υποψήφιους
προμηθευτές  και  τις  ενώσεις  αυτών  να  υποβάλουν τυχόν  παρατηρήσεις/σχόλια,  στις
παρακάτω  επισυναπτόμενες  τεχνικές  προδιαγραφές,  για  την  προμήθεια  Διατάξεων
ενδοσκοπίας  και  ενδοχειρουργικής  (Λαπαροσκοπικά) (CPV:  33168000-5),
προϋπολογισμού  18.816,49€  συμπεριλαμβανομένου  του  Φ.Π.Α.,  εντός  αποκλειστικής
προθεσμίας  επτά  (7)  ημερών,  η  οποία  άρχεται  από  την  επόμενη  της  ανάρτησης  της
παρούσας ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα της, δηλαδή από την 06-07-2016, ημέρα Τετάρτη
έως και την 13-07-2016, ημέρα Τετάρτη.

Τυχόν παρατηρήσεις/σχόλια να αποστέλλονται στο παραπάνω αναγραφόμενο mail.

Η ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ κ.α/α

ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΕΡΓΙΟΥ



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ

(ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΑ) – CPV : 33168000-5
ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ - Κ.Υ. ΦΙΛΙΑΤΩΝ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 18.816,49€

Α/Α 1. ΣΕΤ ΤΡΟΚΑΡ ΧΩΡΙΣ ΚΟΠΤΟΝ ΑΚΡΟ 5 mm
Σετ τροκάρ κοιλίας μιας χρήσης διαμέτρου 5 mm με μη κόπτον άκρο που διαχωρίζει
και δεν τέμνει τους ιστούς. Να φέρει ενσωματωμένο σταθεροποιητή. Να αποτελείται
από ένα πλήρες τροκάρ και μια αντίστοιχη κάνουλα.

Α/Α 2. ΣΕΤ ΡΟΚΑΡ ΧΩΡΙΣ ΚΟΠΤΟΝ ΑΚΡΟ 10/11 mm
Σετ  τροκάρ  κοιλίας  μιας  χρήσης  διαμέτρου  10/11  mm  με  μη  κόπτον  άκρο  που
διαχωρίζει και δεν τέμνει τους ιστούς. Να φέρει ενσωματωμένο σταθεροποιητή και
ενσωματωμένο, μη αποσπώμενο μετατροπέα. Να αποτελείται από ένα πλήρες τροκάρ
και μια αντίστοιχη κάνουλα.

Α/Α 3. ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΨΑΛΙΔΙ ΥΠΕΡΗΧΩΝ
Λαπαροσκοπικό ψαλίδι υπερήχων χαμηλής συχνότητας (35 kHz) για την προστασία
των γειτονικών οργάνων. Το άκρο του να πάλλεται και να έχει περιστροφική κίνηση.

Α/Α 4. ΛΑΠΑΡΟΣΚΟΠΙΚΟ ΨΑΛΙΔΙ ΔΙΑΘΕΡΜΙΑΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ
Λαπαροσκοπικά ψαλίδια διαμέτρου 5 mm, με σύνδεση διαθερμίας, μόνωση σε όλο το
μήκος του στυλεού και ποικιλία άκρων.

Α/Α 5. ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΛΑΒΙΔΑ ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ 10 mm ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ
Λαβίδα  απολίνωσης  μιας  χρήσης  10  mm  για  λαπαροσκοπική  εφαρμογή  που
κλειδώνει εσωτερικά, με ένα ή δύο στάδια πυροδότησης και σύστημα περιστροφής
3600. Να φέρει 20 clips τιτανίου medium/large με δυνατότητα πλήρους ή μερικού
κλεισίματος και απόκριση αφής και ακοής, για το μερικό και για το πλήρες κλείσιμο
του clip. Επίσης, το άκρο να έχει γωνία 300.

Α/Α 6. ΣΕΤ ΕΚΠΛΥΣΗΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗΣ
Να  προσφέρεται  επιλογή  λαβών  κυρτών  ή  ευθέων.  Να  φέρει  ενσωματωμένους
ειδικούς σωλήνες 3m που δεν αποφράσσονται και να συνδέονται, από τη μια με δύο
φιάλες ορού για την έκπλυση και από την άλλη με τη συσκευή της αναρρόφησης. Να
συνοδεύονται από κάνουλες πλύσης αναρρόφησης διαμέτρου 10 mm με ατραυματικό
άκρο κατασκευασμένο από σιλικόνη και από ειδικές κάνουλες εφαρμογής laser.

Α/Α 9. ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΑΚΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ
Ενδοσκοπικός σάκκος συλλογής 10 mm, με κορδόνι εγκλωβισμού του δείγματος.

Α/Α 10. ΛΑΒΙΔΕΣ ΣΥΛΛΗΨΗΣ
Λαβίδες  σύλληψης  διαμέτρου  5  mm,  με  υποδοχή  μονοπολικής  διαθερμίας.  Να
φέρουν  εργονομική  λαβή  με  υποδοχή  δακτύλου  και  σκανδάλη  κλειδώματος
ασφαλείας και εύκολης απαλευθέρωσης. Να φέρουν μόνωση σε όλο το μήκος του
στυλεού  να  διατίθενται  σε  ποικιλία  άκρων,  συμπεριλαμβανομένων  των
ατραυματικών, και σε μήκη 33 και 43 mm.


